<) TML

TCLZ-NB

BB RAOESBERSEIC
ESHBIEREYY—XEIS!
TCLZ-NAIckt~ 20 % =EUP !

TCLZ-NAVVU—XIF . BLEED KOS NS EEREMOFEAE Y DELTERTNTVETD,
BRETHOELS, B BETRIRVDESTT .
ZoE. &5icEmE(tLETCLZ-NBYU—XhifEis | (1ONB~200NB)

@ TCLZ-10NB

B E
@ SHE
@ NEESE
@ IBLLEE
TCLZ-10NB 200NB
TCLZ-500NA 10KNB
@ BUEWLWHIES

TCLZ-200NB
I & #

@ TCLZ TCLZ TCLZ TCLZ TCLZ TCLZ  TCLZ TCLZ TCLZ TCLZ
-10NB -20NB -50NB -100NB  -200NB  -500NA -1KNA  -2KNA  -5KNA  -10KNA
10N 20N 50N 100N 200N 500N 1kN 2N 5kN 10kN
EHRBEE 1.02kgf 2.04kgf 510kgf | 10.2kgf | 20.4kgf | 51.0kgf| 102kgf | 204kgf | 510kgf | 1020kgf
EMH A 1-5mVAV (SP_L%?;(‘;JO 0TH) 2.5mV/V (5000X10~0§ %) £0.5% 2mV/V (4000x107°0¢° %) +£0.5%
FEE R 0.05%RO 0.03%R0O 0.03%R0O 0.05%RO
EXFUSZ 0.05%RO 0.03%RO 0.03%RO 0.05%RO
FEADBERY 0.01%R0O/C 0.006%R0/°C 0.005%R0/C
HH DR 0.005%/°C
R R —10~+60C
AR E #E —20~+70C
B ELC] 150%
AHFTHER 350Q +2% 350Q +1%
HAZENINEE 6VELTF
FHEHMEE 15V
ENTSR 5%RO
AEHsr—T I 7“;‘;’;,’35’&0?7"}5‘5;4%%;';;? ®6mm 0.35mm? 4>y —IL K Y OAT LS —F I 5m %iid 58
HE 0.2kg 0.1kg \ 0.4kg | os6kg
REER IP 4148

Tokyo Measuring Instruments Laboratory Co., Ltd.



B B4 mm

Bz

TCLZ-10NB M 6x1 X8 ® 47%10| 0.
aio 2 0[\|=3 59 | 84 | 80 | 40 |29.5|M 6x1 & 8 28 | 21 | 14 |» 47%10/0.2
@TCLZ-SONB 59 | 54 | 50 | 25 |29.5|M 6x1 & 8| 30 | 23 | 16 |® 410/ 0.1
aiei 00N} 59 | 54 | 50 | 25 |29.5|M 6x1 & 8 30 | 23 | 16 |» 47%10| 0.1
ao a7 00N 59 | 54 | 50 | 25 |29.5|M 6x1 & 8 30 | 23 | 16 |» 4710/ 0.1
NG WA\ 67 | 54 | 50 | 25 |33.5|M12x1.75%%12| 34 | 27 | 20 |» 612/ 0.4
NoIVASIN\AS 67 | 54 | 50 | 25 |33.5|M12x1.75%12| 34 | 27 | 20 |® 67%12| 0.4
NG WL (\:S 67 | 54 | 50 | 25 |33.5|M12x1.75%12| 34 | 27 | 20 |» 6712/ 0.4
o2\ \W 75 | 60 | 56 | 28 |37.5|M12x1.75%14| 34 | 27 | 20 |®» 67%12| 0.6
IS\ 75 | 60 | 56 | 28 |37.5|M12X1.75%14| 34 | 27 | 20 |» 67812 0.6

NEW ONB~200NB FD-002 FE-002A - FG-002 -
0ONA 2 FD-05A FE-O5A FF-1 FG-05 FH-1B
OKNA FD-1 FE-1A FF-1 FG-05 FH-1B

El#7 % v F 2 >~ hFD Oy I RFE 74 KIV hFF O—KKZFG % 7JVFH
GEREEAEER)

A Z2CETHTIE

X R ORISR AT 022 (CHEL K fth, CRBOMICIE. REEHE | ZE<PABOL.

SEHRBICIE CTEALEEL,

& #t Bad, THmE

140-8560 RRERmIIIXFREAH 6-8-2
TEL.03-3763-5611 FAX.03-3763-6128

(=] 3T ]
ul =

ISO 9001:2015 BEFEVE :
BIWEEEMA 1S09001 [=]
VFEHRE -V OFHAE www.tmLip
EE THRHBOFKTEEE

BEABSFEEEEITHILHHIVEY, BEABS 2024F 9 BREDEDTY,  TML Pam J-20428



